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Sessão Ordinária no 05/2026 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026. 

Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão Ordinária, 
sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, secretariado pela 
vereadora Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, com a presença dos , 
parlamentares adiante nomeados: Carlene Coelho Araújo, Cauã Victor
Raulino de Sousa Marcos de Lima Sousa, Francisco Nacélio da Silva Lima, 7 
Francisco de Pauld Coelho, Francisco Warney Barros, Celso Ribeiro da Costa, 
Antônio Leonardo Maciel da Silva e Michaell Kervenn Brito Francelino. Ato 
contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, convidando-os a 
fazer a oração do Pai Nosso. Logo após, solicita à ia Secretária, Marta 
Mendonça, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que, depois de 
lida e apreciada, obteve aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos 
pela ia secretária de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é 
iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura das seguintes 
matérias: Veto Total do Poder Executivo Municipal ao Autógrafo de 
Lei no 004/2026, que "Inclui no Calendário de Eventos Oficiais do . 
Município de Capistrano o 'Mela-mela de Capistrano', e dá outras 
providências". Mensagem e Projeto de Lei no 04/2026, do Poder 
Executivo Municipal, que Declara de Utilidade Pública Municipal o 
Sistema Integrado de Saneamento Rural da Bacia do Banabuiú — 
SISAR/BBA e dá outras providências. Proposição no 008/2026, 
Espécie Indicação, autoria do ver. Kekel do Namim, indicando à
Exma. Deputada estadual Jô Farias, esforços para que seja destinada 
para o municípk de Capistrano (01) uma Ambulância para o Posto 
de Saúde da I calidade de Carqueja. Proposição no 009/2026, 
Espécie Indicação, também da autoria do ver. Kekel do Namim, 
indicando ao Exmo. Deputado Federal, Senhor Robério Monteiro, que 
se digne a encaminhar Emenda Parlamentar ao Município de 
Capistrano, Estado do Ceará, para a construção de Calçamento no 
Alto da Ponte que dá acesso às localidades de Agrovila, Iú e São 
Bento. Continuando, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE 
facultando a palavra aos nobres legisladores. No ato, o ver. Ivan externa sua 
imensa alegria pela futura construção de uma CEI (Centro de Educação 
Infantil) na comunidade de Santo Antônio e que irá atender as muitas 
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localidades vizinhas; através de Requerimento seu e de sua prima, a vera. 
Carlene Araújo. Diz das tantas famílias contempladas com o vale gás, 
tecendo elogios a todos os envolvidos. Seguindo, o ver. Nacélio agradece a 
Deus pelas chuvas; e fala de suas ações da semana. Seguindo, a vera. 
Carlene informa da compra de equipamentos para a educação, tecendo 
elogios à gestão municipal, na pessoa do secretário da Educação. Depois, o 
ver. Dr. Warney enaltece a conquista da creche para a localidade de Santo 
Antônio, acima apresentada. Sugere que a mesma seja nomeada em 
homenagem ao saudoso Carlos Augusto, irmão da vera. Carlene. O ver. 
Théo, após suas saudações, registra sua ida juntamente com várias 
autoridades, em visita, no último sábado, ao Posto de saúde do Japão, com 
a reforma em andamento; diz do calçamento de San-Souci, de sua gratidão, 
pela CEI para o Santo Antônio e relata das demais ações trabalhistas e 
prol do nosso po 
Marquinhos regist 
elogia aos servid 
união. E, na o 
Universitário do 
atendimento amb 

o, agradecendo a todos os envolvidos. Logo após, o ver 
a, com alegria, a conclusão da reforma do CRAS, sede; 
res daquela unidade por seu trabalho, boa vontade e 
ortunidade, apresenta reclamação contra o Hospital 
Ceará, em relação à desorganização do fluxo no 
latorial de ortopedia; pedindo sensibilidade voltada aos 

pacientes que vãO do interior, que já passam por dificuldades, devido a 
distância. Tece elogios ao secretariado do governo municipal, através do Sr. 
Beto do Zeuton, , que tem sido um elo entre o governo e o povo. 
Prosseguindo com 'a presente Sessão, regimentalmente, o presidente passa 
à ORDEM DO DIA, enviando às comissões competentes, para análise, 
o Veto Total do Poder Executivo Municipal ao Autógrafo de Lei no 
004/2026, que "Inclui no Calendário de Eventos Oficiais do 
Município de Capistrano o 'Mela-mela de Capistrano', e dá outras 
providências". E o Projeto de Lei no 04/2026, do Poder Executivo 
Municipal, que Declara de Utilidade Pública Municipal o Sistema 
Integrado de Saneamento Rural da Bacia do Banabuiú - SISAR/BBA 
e dá outras providências. Depois, leva à discussão a Proposição no 
008/2026, autoria do ver. Kekel do Namim, acima apresentada. O 
vereador autor faz a defesa de sua matéria. O ver. Dr. Warney 
parabeniza ao colega por sua iniciativa. E sugere que o pedido da 
ambulância seja destinado, realmente, à comunidade de Carqueja. O 
ver. Nacélio reitera da grandeza de um Posto de saúde com uma 
ambulância, de plantão, para o atendimento de sua gente. E o ver. 
Marquinhos agradece ao colega Kekel por seu olhar voltado à 
carqueja e reforça da necessidade de uma ambulância de prontidão, 
para evitar o atraso no atendimento da população, haja vista ser o 
tempo do resgate fundamental para salvar vidas. Os vereadores 
Théo, Ivan e Carlene comentam da nobre ação do ver. Kekel, 

8.5) 3326- 393 át.n- CNP) 02.313 830, 0001 02 1, Travessa Miguel Ferreira Lima, 5, N " camaracapistrano.ce gov I 

(85) 9.8137-3224 iffili CGF 06920429-2 ima CEP 62.748-000 - Capistrano - Ceará camaracapisttano@gmailcoi-
2 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAPISTRANO 
parabenizando e agradecendo-o. No ensejo, o presidente Manoel 
sugere à direção do Hospital Municipal de Capistrano, que está a se 
informatizar, que acrescente um telefone com Whatsapp para a 
referida unidade de saúde, para uma eficaz comunicação e 
atendimento popular, pois, como foi dito, acima, um bom a 
atendimento pode fazer a diferença, salvando vidas. Depois, posta 
em votação a dita propositura foi aprovada por unanimidade. 
Seguindo, vai a debate a Proposição n° 009/2026, também de 
autoria do ver. Kekel do Namim, supracitada. O vereador autor 
solicita o apoio de ambos os colegas. E, levada a votação, a matéria 
em questão recebeu aprovação unânime. Em seguida, verificando que 
nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária do 10 Período Legislativo do ano em curso; antes, marcando a 
próxima para quinta-feira, dia 19 de fevereiro de 2026; desejando um 
carnaval de paz e alegria a todos. 
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